


LIEBE GÄSTE, HERZLICH WILLKOMMEN IN GREGOR’S
BOUTIQUE VINOTHEK!

Alle unsere Weine sind sorgfältig von unserem Inhaber
Gregor Bernd ausgesucht. Als ausgebildeter Winzer, studierter 
Önologe und passionierter Weintrinker achtet Gregor ganz 
besonders auf die Qualität, Sortentypizität und Individualität 
jedes einzelnen Weines.

Unsere offene Weinkarte bietet Ihnen eine Selektion zum 
Genuss vor Ort. Wir wechseln regelmäßig das Angebot,
damit Sie neue spannende Weine probieren können. 

Sie können außerdem jede Flasche aus unserem
Regalsortiment vor Ort gegen einen Aufpreis von 
20 Euro genießen.

Wir beraten Sie gerne bei der Auswahl! 

GREGOR & TEAM 

Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.



OPEN SPARKLING

14

9,5

70

48

LIEBART REGNIER CONFIDENCIA BRUT
Champagne, Frankreich

      Chardonnay, Pinot Noir

      leichte Zitrusnote, zartes Biscuit, gereifter Apfel

      frisch, mineralisch, animierend

JEAN CLAUDE BUECHER ESQUISSE MILLÉSIME 2020
Elsass, Frankreich

      Pinot Blanc, Pinot Noir, Auxerrois

      leichte toastige Nuancen, leichte Würze, dezente gelbe Frucht

      mineralisch, feine Perlage, elegant, straff

0,1 L 0,75 L

  = REBSORTE        = NASE        = GESCHMACK        = AUSSERGEWÖHNLICHER STIL

Sie können außerdem jede Flasche aus unserem Regalsortiment vor Ort gegen einen Aufpreis von 20 Euro genießen.
Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.

Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.



OPEN ROSÉ AND WHITES 

8 43CHATEAU D’ASTROS AMOUR
Provence, Frankreich

      Grenache, Cinsault, Mourvèdre

      feine Erdbeer- und Rhabarbernuancen

      feine Säure und Frische, zarter Schmelz, ausgeprägte Mineralität

0,1 L 0,75 L

11

8

9

9,5

60

45

50

55

C. BUSCH VOM ROTEN SCHIEFER RIESLING 2022	
Mosel, Deutschland

      Riesling

      gelbes Steinobst, leichte Würze

      mineralische Noten, finessenreich, feine Säure

ENOZ ROCCAMONFINA FALANGHINA 2021
Apulien, Italien

      Falanghina  

      Zitrus, reifer Apfel, florale und kräutrige Anklänge

      minerlisch, elegante Säure, salzig, sehr kompakt

MYLENE BRU ZINGARA 2021
Languedoc, Frankreich

      Marsanne 

      Kräuter, Florale Noten, würzig, Aprikose, Weinbergspfirsich 

      dezente Säure, frisch, mineralisch, zarter Schmelz

D. DE L’AUBRAINE MACON-VILLAGES SUR LE FOUR 2022
Burgund, Frankreich

      Chardonnay

      gereifter Apfel, Zitrus, zartes Biscuit, nussige Anklänge, Honig

      zarter Schmelz, extraktreich, mineralisch, feine Säure

  = REBSORTE        = NASE        = GESCHMACK        = AUSSERGEWÖHNLICHER STIL

Sie können außerdem jede Flasche aus unserem Regalsortiment vor Ort gegen einen Aufpreis von 20 Euro genießen.
Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.

Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.



OPEN WHITES 

10 60FORMICHE ANSONICA 2022
Toskana, Italien

      Ansonica

      Zitrusfrucht, Mandeln, Aprikose, kräutrige Anklänge

      Balancierte Säure, sehr minerlisch, elegant, subtil

0,1 L 0,75 L

12,5

10

70

57LA GRANGE DE L’ONCLE CHARLES MILLE LIEUX 2022
Elsass, Frankreich

      Verschiedene Rebsorten

      Zitrus, kandierte Orangenschale, Ingwer, Aprikose, Pfirsich

      Extraktreich, fein, leichter Gerbstoff, mineralisch

PACAUD SAINT VÉRAN „LES PRÉS BATARDS“ 2021
Burgund, Frankreich

      Chardonnay

      Weißer Pfirsich, Aprikose, leichte Zitrusnote, Honig

      Mineralisch, komplex, zarter Schmelz, tiefgründig

  = REBSORTE        = NASE        = GESCHMACK        = AUSSERGEWÖHNLICHER STIL

Sie können außerdem jede Flasche aus unserem Regalsortiment vor Ort gegen einen Aufpreis von 20 Euro genießen.
Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.

Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.



OPEN REDS

6,5

0,1 L

LE GUAITE TANO ROSSO VERONESE 2014	
Valpolicella, Italien

      Corvina, Rondinella, Corvinone

      reife Kirsche, Cassis, leichte Würze, kräutrige Anklänge

      leichte Gerbsäure, elegant, mittlerer Körper

12,5

8,5

9,5

10

DOMAINE DE MONDEVILLE COTEAUX CHAMPENOIS 2019
Champagne, Frankreich

      Pinot Noir

      Sauerkirsche, leichte Würze

      komplex und elegant, sanftes Tannin, leichte Säure

OTTOMANI CHIANTI SUPERIORE 2020
Toskana, Italien

      Sangiovese 

      Dunkle Sauerkirsche, würzig, kräutrige Anklänge, Leder

      kräftiges Tannin, leichte Gerbsäure, komplex und balanciert

SARL LA GRANGE DU NORD CERCLE 2022
Rhone, Frankreich

      Grenache, Carignan, Counoise

      Kirsche, Himbeere, kräutig, leicht orientalisch

      weiches Tannin, puristisch, leichte Säure und Frische

LA ROSE CÔTES ROL SAINT-EMILION GRAND CRU 2016
Bordeaux, Frankreich

      Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Malbec

      Dunkle Waldfrucht, Lakritze, erdig, schwarzer Trüffel

      Balancierter Gerbstoff, leichte Säure und Frische

39

70

47

50

60

0,75 L

  = REBSORTE        = NASE        = GESCHMACK        = AUSSERGEWÖHNLICHER STIL

Sie können außerdem jede Flasche aus unserem Regalsortiment vor Ort gegen einen Aufpreis von 20 Euro genießen.
Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.

Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.



22 110

0,1 L 0,75 L

16 90

0,1 L 0,75 L

FINE WINES

PERNOD- BELICARD PULIGNY MONTRACHET CHAMPS 
GAIN 1ER CRU 2018	
Burgund, Frankreich

Der Wein von der Domaine Pernot Belicard  kommt aus der 0,53 ha

großen Premier Cru Lage Champs Gain von 60 Jahre alten Rebstöcken. 

Der Wein vereint alle Eigenschaften eines großen Burgunders: Kraft, 

Fülle, Komplexität, Mineralität und Eleganz!

	

      Chardonnay

      gelbe Steinfrucht, Nussige Anklänge, Biskuitnote, weiße Blüten

      dicht, elegant, zarter Schmelz, mineralisch

VALENTINO BUTUSSI GODJE 2016	
Friaul, Italien

Der Godje 2016 gehört zur Topselektion des Familienweingutes Valentino 

Butussi . Der mit viel Erfahrung, Handwerk und Gefühl gemachte Wein ver-

eint eine unbeschreibliche Aromen- und Gerbstoffdichte mit sonderbarer 

Finesse. 

	

      Refosco

      Tabak, Trockenfrüchte, würzig, Leder

      kraftvoll, elegant, harmonische Säure, frisch, balanciert

  = REBSORTE        = NASE        = GESCHMACK        = AUSSERGEWÖHNLICHER STIL

Sie können außerdem jede Flasche aus unserem Regalsortiment vor Ort gegen einen Aufpreis von 20 Euro genießen.
Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.

Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.



NON-ALCOHOLIC

7,53

4

BAD CAMBERGER TAUNUSQUELLE 		
Still oder Medium

GROSS & GROSS FLEIN TRAUBENSAFT 2021
vom Gelben Muskateller

APERITIFS & SPIRITS 

0,25 L

0,1 L

0,75 L

KIR ROYAL
Créme de Cassis by Jacoulot mit Champagner

GIN TONIC 		
The Stin Styrian Dry Gin Overproof mit Fever-Tree Tonic

14

14

0,1 L

CALVADOS TONIC 		
Calvados 4 Jahre mit Fever-Tree Tonic

LEMON BY JACOULOT	
Feiner Zitronenlikör von Jacoulot

12

6

4 CL

Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.
Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.



LUIGI’S GOURMET PLATE (FÜR ZWEI PERSONEN)
Rohwildfanggarnele, marinierte Sardellen, Oktopussalat, gebeizter Lachs, 

Vitello Tonnato, Carne Salada

39 p.P.

APPETIZER
werden mit Brot serviert

GREGOR’S MIXED PLATE (AB ZWEI PERSONEN)
Charcuterie, Käseauswahl und Oliven

VITELLO TONNATO
hausgemacht

19,5 p.P.

OKTOPUSSALAT MIT AUBERGINE
hausgemacht

KÄSEVARIATION		
ausgesucht vom Käsesommelier Vartan Kevorkyan

KALAMATA OLIVEN		
ohne Kerne

20

21

7

SAN DANIELE SCHINKEN		
18 Monate gereift

NATIVES OLIVENÖL EXTRA	
aus Griechenland

18

6

CARNE SALATA MIT MARINIERTEN CHAMPIGNONS &
GEHOBELTEN PARMIGANO REGGIANO
hausgemacht

22

HAUSGEBEIZTER LACHS MIT FRISCHKÄSE 
hausgemacht

AUBERGINENMUS & 7-KRÄUTER FRISCHKÄSECREME
hausgemacht

20

9

Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.
Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.

22



KAVIAR

Mit einem Salzanteil von maximal 3,5 Prozent ist er leicht gesalzen und 

entwickelt sein nussiges, charaktervolles Aroma bestens. Zudem zeichnen 

die homogene Farbgebung und das runde Korn diesen Kaviar aus. Der 

feine Schmelz und das intensive, zart-nussige Aroma, machen Oona 

Caviar N°103 - traditionnel zum wunderbaren Begleiter von Champagner. 

Der Kaviar bringt die feinen Aromanuancen von sonnengereiften Früchten 

im Champagner noch besser zur Geltung.

Von der La Rochelle zugewandten Seite der Ile d´Oléron stammt eine Auster 

der absoluten Spitzenklasse - die Gillardeau. Sie ist eine „tiefe“ Auster und ge-

hört zur Gattung der Portugaises. Vor allem aber ist sie eine „Special de Claires“ 

und damit noch eine Qualitätsstufe über den bekannten „Fine de Claires“.

OONA CAVIAR - N° 103	
traditionell

15090

30 g 50 g

 = AUSSERGEWÖHNLICHER STIL

AUSTER

7,5GILLARDEAU N3 		
mit selbstgemachter Vinaigrette

DIE GILLARDEAU AUSTER KANN EINZELN BESTELLT WERDEN. 

nur Mittwoch & Donnerstag

Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.
Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.



SWEETS

10

7

RICOTTA MOUSSE MIT HIMBEERSAUCE & HIMBEEREN  	
hausgemacht

VALENTINO BUTUSSI PICOLIT 2012
Friaul, Italien

      Picolit

      Karamell, Honig, kandierte Mandeln, getrocknete Mango

      süß, extraktreich, angenehme Viskosität

0,05 L

Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive 19 % Mehrwertsteuer.
Angaben über Zusatzstoffe erfragen Sie bitte beim Servicepersonal.



 = MERGEL       = LEHM        = KALKSTEIN        = SANDSTEIN        = VULKANGESTEIN

 = WEINBERG        = KLIMA        = WINZER        = SCHIEFER        = GRANIT


